

Elaine Phillips 博士，旧约文学，

第 16 讲，约书亚记

© 2024 Elaine Phillips 和 Ted Hildebrandt

多久？一周？一周半？让我们一起祈祷吧。

我们仁慈的天父，我们铭记您带领我们度过了这一周。您凭借您的恩典、您的善良、您的保护、您的仁慈，尤其是您通过基督对我们的爱，将我们每个人带到了人生的这个阶段。

父亲，我们一起祈祷，愿您今天教导我们，让我们的心灵活跃起来，将我们心中的余烬点燃。父亲，我们很清楚，在这个学期的这个时候，人们会感到疲惫、疲倦、压力很大，而且有很多焦虑，因为我们很脆弱，主啊，我们多么需要您。所以，我们承认这种需要，我们只是恳求您与我们每个人同在。

帮助那些即将考试的人，帮助他们有时间学习。让我们保持健康，但不仅是身体健康，还要让我们精神健康，恢复破碎和受伤的心灵，我们祈祷。我们以基督的名义请求您的温柔怜悯，阿门。

好吧，我们得稍微复习一下。我们正在学习《征服与定居》，当然，这意味着我们要一口气读完《约书亚记》。上一门历史地理课，我们会放慢一点速度。

这是我们研究旧约时遇到的难题。有几个问题，嗯，只有一个问题。到目前为止，以色列人民取得了什么成就？我们现在已经到了摩西五经的末尾。

发生了什么？考试结果如何？上帝为他的子民做了什么？这不是一个反问句。金杰。是的，他把他们从埃及拯救出来，并在拯救过程中教给他们这个深刻的教训。

现在，我们还没有完全进入应许之地，但我们正在看着它。是的，莎拉。很好，所以我们有帐幕，有祭品，有调解人，我们有整个敬拜体系，这样这些人

就可以接近上帝，并以某种方式开始体验回到伊甸园的感觉，这是我们在伊甸园和创世纪之间以及启示录中所记载的整个时期的目标，切尔西。

是的，上帝以强大的力量帮助他们穿越沙漠，那片充满蝎子和蛇等的可怕而广阔的荒野。当然，很好。麦肯纳。

是的，不要忽视契约。这让我们回到了《创世纪》，不是吗？契约是与亚伯拉罕建立的，当然，西奈契约将以此为基础。太好了，我很高兴你回到了亚伯拉罕和契约，因为我们实际上马上就要参考《创世纪》第 15 章。

还有什么吗？是的，凯蒂。我们有《托拉》，它有各种各样的应用，伦理问题、道德问题，显然还有社会和公民问题，还有莎拉谈到的关于仪式托拉和接近上帝的东西。所以，托拉就在那里。

还有什么吗？我一时想不起来。我肯定有很多东西，但我们都知道，是的，他已经实现了对亚伯拉罕的一些承诺，现在我们进入这片土地时，这些承诺将真正实现，因为记得在《创世纪》第 15 章中，上帝说，你知道，或者亚伯拉罕说，我怎么知道我会得到这片土地？上帝说你会被奴役。你的后代将被奴役 400 年，但我会带你回来。

事情就是这样。好吧，很好。我们一边聊天，一边处理其他问题。

这是圣经学者的专业术语。顺便说一句，如果有人需要钱的话，这里有 35 美分放在地板上。我刚看到。

看看下课后人们跑得多快。有时，你会认为这是申命记历史，有时，你会认为这是申命记历史。这其中有一些技术上的差异，但我想说的只是这些。

换句话说，当你阅读约书亚记、士师记、撒母耳记上和下、列王记上和下这些书卷时，它们涵盖了以色列人在被掳之前在以色列地上的整个时期，它们都是从以色列人是否遵守圣约的角度来书写的。特别是《申命记》中阐明的圣约。因此，当人们阅读这一系列书卷和那段时期时，从约书亚记一直到列王记下结尾和被掳时期，他们称之为申命记历史或申命记历史。

正如我所说，它也可以是其中之一。所以，请记住这一点。你会看到它不时缩写为 DH。

还有其他几个 DH，我们不会深入讨论。当我提到这个 DH 时，指的是整个历史概念都是从人们是否遵守契约、是否服从的角度来书写的。当然，如你所知，大多数时候他们都不会。

因此，他们将经历申命记末尾（特别是第 28 章）所阐述的惩罚。如果他们不服从，就会有战争、流血、饥荒、疾病和苦难，最后就是流放。所以，请记住这一点。

这是一件重要的事情。这是一个更为复杂的问题，但目前我们只能处理这些。我们要指出的第二件事主要与地缘政治问题有关。

我想稍微解释一下这个问题。请记住，你们要仔细阅读埃尔阿马尔纳文本中摘录的旧约平行内容。所以，如果你们还没有这样做的话，你们可以回去复习一下。

但是，在以色列人进入之前，在即将成为以色列的土地上，也就是上帝应许给他们的土地上，从地缘政治上看，我们有一系列迦南城邦。没有大型政治实体。相反，如果你愿意的话，这些是相当小的城市及其周围的村庄。

这些就是当时迦南的地缘政治单位。当你阅读埃尔阿马尔纳文献时，顺便说一下，这些信件是在埃及发现的，它们描述了城邦统治者被送回埃及的请求、呼吁、抱怨和沮丧，他们抱怨埃及并没有真正做它应该做的事情来控制当时迦南发生的一些事情。因为你知道，埃及人在理论上在当时已经对迦南进行了政治干预。

但是其中一位法老名叫阿肯那顿，我相信你们听说过他，我们曾简要提到过他，但你们可能也在历史课上读到过他，他更关心发展某种形式的一神教，而不是我们所知道的耶和华一神教，但他太忙了，以至于他有点失去了对迦南发生的事情的了解，事情有点失控了。所以，这些城邦的领导人写了这些信，当

然，这些信已经被找到，然后我们对这种情况了解很多，正如我刚才向你们描述的。如果我用英语说，这有意义吗？这些信是用阿卡德语写的，有时，当我看着这些面孔时，我会怀疑自己是不是在说阿卡德语，虽然我并不会说，但无论如何，这就是问题所在。

现在，这些信件还提到了一群人，他们被称为哈比鲁人或阿皮鲁人，他们指的是同一群人。不同的语言音译方式。哈比鲁人，或者这些人的描述，他们的声音，他们做什么，我们可以说我在那里提到的两件事，似乎是指某种民族身份。

我不知道这个界限在哪里，但有些文本对他们的描述方式让我们认为他们是一个族群，但界限有点模糊。我们要注意的第二件事是，无论我们读的是 Newsy 文本，还是 El Amarna 文本，两者都提到了这些人，他们似乎有一种总体职业，而且正如我在那里注意到的，他们的职业角色，某种军事角色。也许他们可能相当于雇佣兵。

他们并非全都是下层阶级。有时，你会读到他们全都是下层阶级、边缘化的人。这并不那么容易。

他们经常四处迁徙。他们经常四处迁徙，但这也许是描述他们的最佳方式。当然，这个问题总是会出现，因为 Habiru 听起来有点像希伯来语，不是吗？所以，有一段时间，有人认为，当希伯来人来到迦南时，他们就是 Apiru，这只是一种不同的表达方式，换句话说，用不同的语言来称呼某个群体。

事实并非如此，人们对此进行了大量研究，表明我们在《圣经》中读到的希伯来语与阿皮鲁语并不相同。现在，说了这么多，你们要记住一点，我想我可能以前说过，但我还是再说一遍。当《旧约》中使用希伯来语这个词时，它通常出现在外国人指上帝的子民时。

否则，他们叫什么？以色列人。这是在旧约中我们看到他们互动、发展和流动时对上帝子民的正常称呼。以色列人，即以以色列的子孙，雅各的儿子。

但是当外国人提到他们时，比如在埃及，他们崇拜希伯来人的上帝，或者当我们提到非利士人时，他们被称为希伯来人。所以可能是这样，再说一次，这就是可能的原因，可能这群进入这片土地的人确实被外人视为与哈比鲁人很像，哈比鲁人是一个更大的群体。我理解了吗？如果我不明白，请问我。

这不会成为考试的论文题目，但如果我说得不对，请提出来。好吧，这很重要。请记住这一点。

接下来我们要说的就是我在这里要说的，你知道，有时当你读《约书亚记》时，你会有这种感觉，哇，六周后，他们就占领了整个土地。事情并不是这样的。实际上，他们花了大约七年的时间才占领那里。

因此，有一些重大的战役，我们今天将讨论其中的一些，但实际的解决需要一段时间才能完成。他们的主要营地，他们出发并袭击该地的营地，实际上是在约旦河谷的一个叫吉甲的地方，离耶利哥不远。所以，也要记住这一点，因为我认为这将帮助我们解决一个非常重要的问题。

这取决于你打算阅读多少有关《旧约》的内容，我希望无论你的专业是什么，你都会继续阅读和研究《旧约》。我真的希望这是真的。毕竟，我们知道它是多么的基础。

但是，根据你涉猎的学术领域，你会读到很多东西，比如，《约书亚记》和《士师记》彼此不一致。它们就是不一致。它们互相矛盾，代表着两种完全不同的情况和两种完全不同的传统。

如果你仔细阅读这些内容，你会发现情况并非如此，特别是如果你明白解决这些问题需要一些时间，而且并不总是完全成功。事实上，当我们读到《士师记》时，我们会看到他们之所以没有特别成功的原因，因为他们从一开始就有一些令人讨厌的不服从模式。所以，在我们不仅今天而且在下周进行讨论时，请记住这一点。

今天是星期几？是星期五吗？下周也是，对吧？好吧，这可能是下一个问题，也是我们在处理约书亚时最关心的问题，因为当你与人交谈时，你知道，首先

想到的是，旧约中的上帝怎么会命令他去消灭迦南人？这才是真正的问题。所以让我们看看我们能否稍微解开它。我并不声称自己知道所有的答案，因为我还没有完全了解上帝。

但我认为，我们可以针对文本的内容说些什么。所以，让我们对文本进行一些分析。我们首先要说的是，迦南文化是丑陋的。

你可以从更广泛的文化背景和我们从乌加里特文献中了解到的情况来阅读，这些文献与我们讨论的整个时期几乎是同时代的东西，当时存在着一种非常邪恶的多神教。巴力、亚舍拉、莫特、阿纳特等等。在仪式实践方面，有很多东西是神圣的卖淫之类的东西。

我们已经讨论过一些这类事情了，但现在你要再次关注它——在这方面有两件事。我现在不打算读《创世纪》第 15 章，而是回去复习一下《创世纪》第 15 章，因为上帝与亚伯兰立约时说了这样的话。

你的后代将被奴役四代，400年。然后我会把你们带回来。然后他说，因为亚摩利人的罪孽还没有填满。

换句话说，上帝知道这个群体有多么可怕。他们是人类。他们和我们一样。

当我们不悔改、不被救赎时，我们真的一团糟，我们也会把别人的事情搞砸。但上帝仁慈地给了他们四个世纪的时间，然后再把他们消灭。莎拉。

迦南人和亚摩利人的区别。这是个简单的答案，尽管它比这个要大一点。亚摩利人实际上是一个似乎从其他地方迁入该地区的群体，有点偏北，有点东北。

实际上，这取决于我们谈论的地方。如果你谈论的是巴比伦，他们来自西北部。但他们是一个流动性更强的群体。

在这里，它是一种普通的普通词，指约旦河西岸和约旦河东岸的人们。当以色列人遇到巴珊王噩和亚摩利王西宏时，他们也在那里。所以，从地理和地理位置的角度来看，它似乎是一个更大的统称。

迦南人居住在约旦河谷的西侧，因此他们在那里聚居得比较多。但这里有很多模糊的边界。

所以，这是个好问题。无论如何，我们想在此方面指出的另一件事，就当时在场的人的性质而言，不要忘记《创世纪》第 19 章中的事件以及所多玛和蛾摩拉。这是一幅非常有趣的缩略图。

正如我在我们讨论那起事件时所说，那个地方的特色不只是一种罪恶。他们被可怕的社会、性、经济等罪恶所笼罩，无论你想称它们为什么。整个文化都堕落了。

所以，请记住这一点。利未记 18.25 谈到土地本身被污染得如此严重，以至于上帝会把人们吐出来。土地本身被污染得如此严重，以至于上帝会把人们吐出来。

或者应该说，土地会吐出那些因为邪恶而憎恨的人。鉴于此，我们接着读，我将回到申命记，尽管从技术上讲，我们已经超越了申命记，进入了约书亚记。让我读一下我在这里指出的这些经文。

当耶和华你的神带你进入这片土地，然后他列出各国名单，当他把这些国家交给他们，交给你，而你打败他们时，你必须彻底消灭他们。我一会儿会回到这个词。希伯来语是 haram。

我一会儿会再讲这个。现在开始——第二节结束。

不要与他们签订任何条约。坚持这一点。不要对他们仁慈。

不要与他们通婚。不要把你的女儿嫁给他们的儿子，也不要为你的儿子娶他们的女儿。这里，第四节开始说明原因。

因为他们会使你的儿子离弃我，去侍奉别的神，耶和华的怒火会向你燃烧，并迅速将你毁灭。这就是你要对他们做的事。拆毁他们的祭坛，打碎他们的圣石，砍下他们的亚舍拉柱，用火焚烧他们的偶像，因为现在，你应该成为耶和华你上帝的圣民。

耶和華你的上帝從地上萬民中揀選了你，作他的子民，作他的珍寶。記住，這可以追溯到出埃及記第 19 章，以及上帝將要做出的承諾。現在上帝繼續說，他選擇這些人並不是因為他們真的很棒，他們很出色。

他們固執己見，心腸冷酷，但上帝出於仁慈選擇了他們。但由於他們的癖好（我們都有），如果他們周圍都是會讓他們誤入歧途的人，他們很容易就會陷入其中，上帝知道這一點。這就是說你需要擺脫那些會讓你的心誤入歧途的東西的原因之一。

現在我們會說，哦，這不是很糟糕嗎？但我們真正應該說的是，我們如此容易陷入誘惑，淪落到最低的共同標準，這不是很糟糕嗎？這不是很糟糕嗎？上帝這樣做，其實是在保護那些人。現在，這並沒有讓事情變得更容易。這並沒有讓我們更容易去思考這裡發生的事情，但儘管如此，我們還是要認識到，作為上帝的聖潔子民，我們幾乎無法理解上帝對此有多麼認真，以及我們需要多麼認真地對待它。

當然，在我們這個時代，在我們的環境中，有不同的做法，但這是他在那個特定時間點的計劃。我們稍後會對此進行更多討論，但我們認為這裡還有幾個問題。是的，為了避免我們認為這是对其他人的報復，請注意正在發生的事情。

即使以色列有假先知，《申命記》第 13 章，你讀的時候還記得這一段嗎？如果以色列有假先知將人民引入歧途，他們就應該被處死。然後，當然，整個民族將流亡海外，承受他們世代代累積的罪惡所帶來的真正可怕的後果。因此，以色列本身也不能免于上帝為保護其人民的純潔和聖潔所做的一切。

現在，你可以再次將其應用到今天。今天人們對此有不同的看法，但我們不能免于上帝為確保我們是他的聖潔子民而採取的行動。我們需要認真對待這一要求。

我們應該謹慎地履行我們的使命。以弗所書對此說得很清楚。好的，這是我們要處理的下一個問題，這就是這個詞。

如果你正在和某人谈论这个，你可以在那个 h 下加一个点。它在这里。我知道它在日常对话中会出现，但它就在那里。

当你阅读经文时，它谈到这座城市，例如耶利哥，被毁灭或不可逆转地交给上帝毁灭或类似的措辞，这取决于你正在阅读的翻译，这是来自它的单词或动词形式。正如我所指出的，它不仅意味着上帝偶然心血来潮地将其毁灭，而且当你阅读这个词并结合其上下文时，它的背景是人们故意反抗上帝，违背了我们应该从普遍启示中了解的上帝的本性和性格以及什么是对的或错的。当然，记住罗马书第 2 章，我们的良心告诉我们这些事情。

因此，herem或动词yachirim出现在这些语境中，在这些语境中，这些被毁灭了。有趣的是，当我们开始谈论耶利哥征服时，我们会看到这一点，如果有人认识到上帝是谁，认识到这些人是上帝的子民，并想要庇护，这些人就会得到庇护。耶利哥的游行榜样是谁？她叫什么名字？那是喇合，对吗？是喇合。

她意识到这里发生了一些戏剧性的事情，比她和耶利哥王所能应付的事情更严重。所以她请求庇护，并得到了庇护。所以，对于那些寻求上帝但不知何故被切断的人来说，他们没有出路。

事情并非如此。现在，我知道这并不能解决您可能遇到的所有问题，但我认为，这为我们在更广泛的文化背景甚至神学背景下讨论这一问题提供了一些基础。我将讨论一些可能更简单的问题。

对于喜欢用图表和图解方式看待事物的人来说，以下是看待约书亚记的方法。对于喜欢音乐的人来说，这是一种 ABA 形式。还记得你学习音乐形式时的 ABA 吗？是的，凯蒂，你掌握了所有这些。

这是一项行动商业诉求。我们有一份 ABA 表格。我意识到这是一个非常糟糕的类比，但无论如何，它就是这样的。

读起来有趣的部分是与行动有关的部分。当你开始谈论生意时，你会想，哦天哪，这不是我今天早上真正想选择的祷告内容。因为生意中发生了什么？嗯，这是在分配遗产。

当然，阅读第 15 章中关于犹大的 67 节经文可能看起来并不那么精彩，你可能不会从中获得当天的巨大精神提升，但事情是这样的。当你阅读这些关于遗产的内容时，或者浏览它们，或者无论你用它们做什么，都会得到两个信息。正如上帝所说，犹大，犹大将获得这笔巨大的遗产，对吗？整整一章都给了犹大。

例如，在第 19 章中，整件事的结尾，你会发现六个部落都集中在一章中。关于犹大的重要性。当然，那将是大卫和大卫的儿子。

因此，犹大的血统，即使在继承遗产这件事上，也非常重要。最重要的是，我们看到上帝在这里信守诺言。是的，他们进去征服，这就是开始，毫无疑问。

但现在，他为这些人分配遗产这一事实本身就意味着这些家庭将拥有土地，并且他们将永远拥有上帝赐予他们的土地。毫无疑问，他是主人，但他们是租户。因此，我们刚才提到的对亚伯拉罕的承诺，对亚伯拉罕的承诺，现在正在以一种非常真实的方式实现。

他们得到了遗产。所以，这些章节可能对你来说并不真正令人兴奋，但请想想它们背后的原则。今天我们主要讨论征服的准备和征服本身，然后在最后，实际上在最后会谈一点关于契约更新的事情。

但这就是我们对约书亚的概括。关于约书亚本人，我们需要说几句话。他的名字是什么意思？耶和華。

约书亚是什么意思？是的，甚至比救世主、主更重要，神圣的名字耶和華在开头就融入其中，即约书亚。好吧，所以是主拯救，或者主是救赎。从两个方面来看。

当然，这是谁的名字的希伯来语形式？耶稣。对。我的意思是，你在《新约》中读到的是希腊语的耶稣，但这将是约书亚的音译。

因此，关于你想把这件事推进到什么程度，这其中也有一些很好的预兆。这取决于你。到目前为止，约书亚的运作方式中有一些重要的事情。

上帝为他做好了准备，因为他在与亚玛力人的战斗中担任指挥官。记住，当我们把《出埃及记》第 17 章和《申命记》第 25 章放在一起时，而不仅仅是阅读《出埃及记》第 17 章，亚玛力人确实让以色列人的日子不好过，最后把弱者和弱势群体都杀了。我不知道，听起来以色列人暂时输掉了这场战斗。

约书亚一直在下达这个命令。所以，从某种意义上说，这是他为进入并征服这片土地所做的军事准备。在《出埃及记》第 32 至 34 章中，摩西在山上接受有关圣幕和亚伦的指示，以及所有这一切接近上帝的奇妙事情，约书亚也在那里。

所以，他知道那种经历、那种孤独是什么感觉，因为亚伦和其他人当然都在做金牛犊的事。最后，约书亚是被派往那片土地的探子之一，在这里，他也与大众的意见背道而驰。他和迦勒说，我们需要做上帝命令我们做的事情。

而其余十个探子，都是领袖，记住，他们都是领袖，但他们却要违背上帝的命令。所以，约书亚已经对他的期望和将要发生的事情做了一些非常重要的准备。现在我想花点时间看看第一章。

我希望你们当中有些人随身带着圣经，因为这里发生了一些有趣的事情，我们需要至少提到其中的几件。首先，如果你在主日学校长大，我敢打赌你一定记住了约书亚记 1.8。我敢打赌。让我为你读一下。

主说：“我的仆人摩西死了，你知道现在你将接替他的位置。”上帝承诺说：“我将与你同在，我不会抛弃你。”第 8 节怎么说？“不可让律法的言语离开你的口。要昼夜思想。”

还记得那句话吗？有人记得吗？那是你们小时候的事吗？还有人能记住吗？好的。日夜默想它，这样你才能小心遵守其中的内容。以下是我希望你们记住的。

不要让《托拉》的话语离开你的口。日夜默想它。这一劝告始于《希伯来圣经》第二部分的《摩西五经》。

这是摩西五经。约书亚记是《申命记》的开篇，但它比申命记的历史还要长。它是《希伯来圣经》第二部分的开篇。

你知道哪本书是希伯来圣经的第三部分的开端吗？诗篇。诗篇 1 的主要焦点是什么？律法和对律法的默想。你在这里看到一些有趣的模式了吗？当我们开始研究诗篇时，我们会讨论这个问题。

所以，无论如何，约书亚被劝告要默想托拉。然后我们遇到了一些非常有趣的事件，我只想强调一点我觉得有点讽刺的地方，我希望你们读完后能看到这一点。他对即将在东边的两个半部落提出了一点劝告。

约旦河东岸的两个半支派是谁？一个是 R，即流便、迦得和玛拿西半支派。对。约书亚对他们进行了一点劝诫，然后他们说，准备好了吗？我很喜欢这节经文：凡你所吩咐我们的，我们都必遵行；凡你所差遣我们的，我们都必去；我们怎样完全听从摩西，也照样听从你。

你真的没发现以色列人非常听摩西的话，对吧？我从《民数记》第 13 章到第 20 章读到的不是这个，不管是什么。但是，是的，约书亚在那个时候可能很想转身逃跑，因为他也看到了这种模式。无论如何，我们已经越过了约旦河。

我想让你们从这些事件中看到的一件事，我会很快地介绍一下，就是主如何仁慈地鼓励约书亚，并向以色列人表明约书亚确实接替了摩西。约书亚完全得到上帝的肯定，可以接替摩西，随着这些事件的展开，我们知道这一点。约旦河渡口是如何展开的？好吧，看看这里发生了什么。

如果我能找到的话，翻到《渡过约旦河》第 3 章第 7 节。主对约书亚说，今天我要开始在以色列众人面前高举你。当你到达约旦河边时，就去站在河里，他们也这样做。注意本章的结尾。

他们抬着约柜，约柜从干地上穿过。圣经里不止一次提到过这件事，而是多次提到。以色列人渡过芦苇海时也发生了同样的事情。

他们正走过干地。他们应该看到这种事情的相似之处。他们也要庆祝逾越节。

那是同一个季节。耶和華军队的指挥官出现了，他对约书亚说了什么？你站在圣地上。这听起来也很熟悉，不是吗？然后，当然，因为他们在荒野中没有给自己行割礼，所以他們要带上燧石刀给自己行割礼。

有趣的前景。现在，这里还有几件关于约旦河渡口的事情。如果你今天看看约旦河，你会发现它很小。

它相当小。事实上，我敢肯定，如果你从死海正北看，约旦河可以流过这个房间。但实际上，在古代，在洪水泛滥时，它的宽度约为一英里。

因此，我们谈论的是一些更难跨越的事情。你们当中那些了解中西部和密西西比河的人都知道，那是一条很宽的河，要跨越这条河将是一项艰巨的任务。同样，这件事发生在逾越节。

那是洪水季节。那是雨季的尾声。那里会有很多水。

为什么现在没有那么多水了？原因有很多，其中最重要的一点是约旦和以色列都从黑门山脚下取走了各种水，并将其用于农业、工业等。但正是因为这个原因，现在的水量远没有那么多。请记住，当你看到你的旅游朋友或家人带回来的约旦照片时，不要用 3500 年前的眼光来看待它。

它不会这么小。好吧，我们还有什么要说的吗？他们立了纪念碑，这再次表明了教育意义。当你的孩子问你，这些石头是什么意思？你应该教育他们。

传承传统是整个事情的主要部分。抱歉，再说一遍？哦，经文的第二部分？在希伯来圣经中，它是 Nevi' im，即先知，它将包括我们所理解的历史书籍和写作先知。不，是先知。当希伯来圣经使用先知这个词时，Nevi' im，实际上是从约书亚开始的。

先知书中包括约书亚记、士师记、撒母耳记上和记下、列王记，还有以赛亚书、耶利米书、以西结书和十二小先知书。先知书的内容要丰富得多。但约书亚书是先知书的开端，它强调了律法。

是的，谢谢。那么，我们准备好继续前进了吗？差不多。一张小地图。

你知道，这张地图可以在 NIV 圣经地图集中找到，当然，经常使用圣经后面的地图也会有所帮助。地图很有用，尤其是现在我们要在这片土地上定位，即将展开的事情将成为历史事件，它们发生在棋盘上。所以了解棋盘很有帮助。

好了。他们已经越过约旦河，或者说他们即将越过约旦河。我们马上就要征服耶利哥了。

但我希望你注意耶利哥的位置。它就在这里，可以说是正中央。你知道，以色列会向这边延伸，向那边延伸。

许多人说，当他们征服耶利哥时，他们实际上已经攻占了迦南这片土地的腹地。好吧，这将是一个脆弱的地方。他们记得约旦河谷的海拔明显低于海平面。

死海的北端低于海平面 1300 英尺。因此，他们必须向上移动，我们将在几个活动中讨论他们如何做到这一点。但他们的下一步是向上移动并尝试 Ai 或 Ai。

我会把它念成“艾”，这是希伯来语的发音。我们稍后会讨论那场战役，以及它最初的失败。然后，当他们最终占领了这片地区，艾和伯特利附近，这意味着他们在高地上站稳了脚跟。

如果你处在他们之下，你就很难征服他们，他们在这里的时候就是这个样子。但是一旦他们上来，他们就成了一个存在。他们是一个存在，而且是一个有点威胁性的存在。

请记住，正如我之前所说，这些城市都是城邦。所以，你们有基遍小城邦，基色小城邦，示剑小城邦等等。这里的人们非常紧张。

如果你读过今天的叙述，那么这四座城市会做什么呢？是的，他们联合起来，因为约书亚和以色列人把他们吓得魂飞胆丧。所以，他们联合起来，说，好吧，我们是从远方来的。你看我们发霉的面包，你看我们破烂的鞋子，让我们签订条约吧。

当然，真正有趣的是，经文中也写得很清楚，约书亚没有向上帝询问。这是一个大错误。约书亚之所以签订条约，是因为表面上看起来这是明智之举。

但请注意，他们遵守了条约。在上帝的主权下，这将是他们在这场初始战役中真正进入并彻底消灭南部的手段。所以，这里与以色列人签订的条约，让指针发挥作用，与以色列人签订的条约，以及这四座用黄色标记的城市。

一旦该条约生效，一些城邦就会变得紧张起来。你还记得约书亚记第 10 章吗？这里提到了耶路撒冷，一支主要力量。约书亚、以色列人和基遍人控制着这一地区，耶路撒冷被切断了。

我们以后讲地理的时候会更详细地讲，但他们的出路被切断了，无论是往东还是往西，因为出路都是从这里上山然后出去。我知道这张地图看起来不像，但耶路撒冷正西的这个地区非常崎岖，没有道路可以通向那里，在古代没有。所以，他们知道他们通往主要路线的通道现在被一个对他们来说陌生的人控制着。

所以，无论如何，耶路撒冷会与其他城市，希伯伦、雅茅斯、拉吉和伊矶伦联合起来，他们将要攻击或试图联合起来对抗约书亚。是的，莎拉。耶布斯人这个词与此有关，它就是耶布斯城。当我们开始谈论大卫和他对耶路撒冷的实际征服时，我们会对此有更多的讨论。

但是，没错，他们是耶布斯人。有很多小实体，赫梯人、希未人、耶布斯人、比利洗人等等。如果你更愿意这样想的话，他们可能都是部落，小民族身份。

好的，这就是我们的地图，基本上，这就是所谓的南方战役。它将带我们穿越约书亚记第 10 章，对吧？穿过中心，向南转，到达我们谢菲拉地区的大城市。所以，这就是它在地图上的运作方式。

现在我们只需说我已经说过的话：他们进入耶利哥。再说一次，耶利哥是关键地点，是全国的中心，占据了制高点，确实可以分而治之，因为现在这里北部的城市无法与南部的城市沟通。横扫南部，解决那些主要城市，但你在阅读时

是否注意到，除了耶利哥和艾城，这些城市都没有被烧毁？其余的，你只需要进去，处理人口，然后这些材料最终就属于你了。

现在，正如我之前所说，他们要做的第一件事就是处理领导人的问题并迅速征服。之后再解决。北方的胜利，我称之为胜利，因为虽然我们已经描述了对抗夏琐王的主要胜利，但同样，这需要很长时间，而且可能还涉及其他问题。

夏琐非常重要，夏琐，夏琐，对吧？这个城市在那个时期绝对是巨大的。它是约旦河谷西侧整个地区最大的城市，村庄，约旦河谷，村庄；我从哪里得到这个信息？不管怎样，约旦河谷。事情是这样的。

当你阅读艾尔·阿玛尔文本时，你会发现夏琐的统治者是这些文本中唯一被称为国王的人。其余的人都是领导者、统治者。夏琐的统治者被称为国王，在这个时期，那个特定的地点面积超过 200 英亩，你可能会想，我根本不知道一英亩是多少。

好吧，让我们相对地想想耶路撒冷的遗址，或者当时的耶布斯，那个遗址大约有 10 或 11 英亩。夏琐要大得多。它是一座巨大的城市，所以当夏琐在约书亚记中与这些人联合起来对付夏琐和他们周围的人时，你知道，这是一场大战。

国王是耶宾。这可能是一个王朝的名字。我们稍后在讨论《士师记》时会讨论这个问题。

同样的事情会再次发生。好吧，所以他们赢了，重申一下我之前说的话，和解本身是后来的事。这在目前还不算占领。

这些是上帝确保以色列人取得胜利的最初战役。这是继承土地的第一步。那么，在我们继续之前，对此有什么疑问吗？在回顾主要战役和教训方面，我们还有一些事情要做。

好的。哦，几张照片。我忘了我还要展示这些。

约旦河蜿蜒曲折。好的，这是空中拍摄的，这就是我们现在看到的小河。今天指针确实有问题。

这是广阔的洪泛区，耕种得相当好。注意看两边的荒芜程度。这里，我们实际上看到的是旧约中耶利哥的遗址，即泰尔。

就在这儿。不是很大。现代的杰里科镇。

再往前走，你就能在那附近的雾霾中看到它。死海的北端，当然，这里是约旦河外的山脉。所以，这是他们六天绕行一次，第七天绕行七次的地方。

现在，有趣的是，考古学家们对征服耶利哥城展开了一场激烈的讨论和辩论。我们有证据吗？耶利哥城当时有人定居吗？我们怎么才能知道这一切？当然，这取决于你读到的资料，你会站在某一边。但有几件事要记住。

与一位名叫凯瑟琳·肯扬的女性相反，她是一位非常重要的考古学家，毫无疑问，她说杰里科没有青铜时代晚期定居的证据，因为她正在寻找一种特殊的精英陶器，但那里没有。后续研究表明，确实有青铜时代晚期的证据，这就是出埃及记、出埃及记和征服发生的时期。那里确实有证据。

再说一遍，这是个更大的事情。嘿，如果你对此感兴趣，你知道，如果你是经济商业专业、国际关系专业，那就去上威尔逊博士的考古学课程吧。很有趣。

无论如何，当时有证据表明存在定居点。他们在尾部南端发现的另一件东西也非常有趣。这里有一堵石墙，好吗？这是一堵石护岸墙。

青铜时代晚期征服时期。同样，这方面也存在很大争议，你会说，你为什么要告诉我们这些？别担心，我要去某个地方。倒塌的砖墙。

这样的。你有一堵石墙，石墙的顶部有一堵砖墙。明白了吗？石头地基墙。

耶利哥周围没有太多石头。它位于约旦河谷。你可以进口大型建筑石材，但你会用它们做什么呢？那里有很多泥土，有很多可以用来做砖的东西。

你用砖块建造许多建筑物，这些建筑物是你居住地不可或缺的一部分。所以，在这个基础地基墙的顶部是所谓的护岸墙，对不起。所以，你有这些泥砖墙。

他们发现这些墙倒塌的地方位于这个特定区域的外侧，也就是土丘的南端。所以，这就是建议。同样，会有很多争论，也许希尔德布兰特博士可以接受我的意见，我们可以就此进行辩论，但建议是，当这些墙倒塌时，可能有一些地震活动。

这是一个地震活动非常频繁的地区；地震是另一种说法，你知道。墙倒塌了。这说明了什么？人们直接走进去了。

也许，我真的希望我的指针在这里能起作用。也许当这些东西掉下来时，它几乎提供了一个小小的斜坡。你知道，它们会往上走。

你再也不用爬墙了。现在你只需要越过这些东西，我们倒塌的泥砖堆就会成为入侵者可以直接前进的地方。再说一次，我知道年代是个问题，但这是一件有趣的小事。

还有一件事。石墙的腐蚀速度不快。泥砖的腐蚀速度快。

你看着我，说，是的，但约旦河谷的雨量并不大。你说得对。虽然雨量不大，但还是会下点雨。

我来举个例子。我们第一次去杰里科是在 20 世纪 70 年代，也就是 70 年代中期。那个时期的照片并没有那么严重侵蚀，不是照片，而是我们拍摄的东西，并没有像我们去年拍摄的照片那样侵蚀严重。

因此，即使在 25 年或 30 年的时间里，下雨时，很多东西（如果你指的是泥土）都会崩解。因此，如果人们正在寻找大量泥砖墙的遗迹，如果它们没有被某种后续填料覆盖，他们可能找不到它们。可能找不到它们。

好吧，你可能已经听说过很多关于杰里科的事情，但你还不知道。我其实是想让你有点兴趣，让你对学习另一门课程产生兴趣。莎拉，这是个问题吗？不是。

是吗？不是。不是。好的。

我们还读到了关于喇合的事。不要相信 NIV 中的脚注，上面说她可能是旅店老板。胡说八道。

她是一个 Isha Zona。意思是淫妇或卖淫的女人。就是这个意思。

她住在城墙里。这不是耶利哥，因为我们没有这些城墙。但在贝尔谢巴，你可以看到同样的考古遗迹，建筑结构、城市规划等等。

就在这里，有外墙和内墙。中间是空间。它经常被用作生活空间。

事实上，尽管听起来不太好听，但你也许能更好地理解这些术语。住在这些围墙区域的人通常都是边缘群体—妓女居住的好地方。

人体盾牌。您从当代讨论中认识这个术语吗？人体盾牌有时用于保护想要进入并躲在他们身后的战士。我们在当代战斗问题中看到这种情况，这很丑陋。

但同样的事情可能也发生在我们这里。某些人口可能被认为比较可有可无，没有钱住在城市中心更安全的地方，等等，所以他们住在城墙外。喇合在这里建立了自己的生意。

当然，正如你所知，她窝藏了探子，撒谎救了他们的命，然后她自己也幸免于难，因为她在窗户上挂上了朱红色的绳子。当以色列人经过时，不仅她幸免于难，她的家人也幸免于难。所以，从很多方面来看，这整件事都给我们带来了一些非常有趣的教训。

好吧，我们还要谈谈前往伯特利和艾城的事情。我想你们以前在谈论以色列的地理和地形时见过这幅图。但如果你正前往艾城，你就会到达这里。

那里是约旦河外。这里是约旦河谷上方的区域。因此，沿着这些河谷和悬崖前行并不容易。

向上行进是以色列人需要做的事情。最后，这里是艾城，意思是废墟。考古学证据告诉我们，当以色列人到达时，无论你认为出埃及的时间是早还是晚，还记得整个讨论吗？无论你往哪个方向走，这个地方都已经是一片废墟了。

在青铜时代早期，这里曾是一座大城。那是公元前三千年。但当以色列人来到这片土地时，这里已是一片废墟。

圣经中称其为废墟，这难道不有趣吗？那么，问题的一部分来自考古学角度。但是，他们是如何烧毁这片废墟的？因为这是应该被烧毁的城市之一。这是一个问题。我不知道答案。

这仍然是一些有点困难的事情之一。好吧，我们需要谈谈主要活动和我们剩下的时间。我提到了喇合。

我们已经讨论了哈拉姆的含义。你在阅读一些仪式性的托拉内容时还记得初熟果实的整个原则吗？以色列人要把初熟的果实献给上帝。许多人认为，随着征服本身的展开，将耶利哥和耶利哥的一切都不可逆转地交给上帝意味着将初熟的果实献给上帝。

这是土地的初熟果实。因此，不仅每个人的个人小块土地的出产都应该是初熟果实，以色列从上帝那里得到了土地赠与，耶利哥是初熟果实，他们把它献给上帝。好吧，关于征服艾城，我们需要谈论的另一件事可能是更适用的事情。

如果你读过威尔逊博士的书，你就会知道他也强调了这一点。如果你去过教堂，我们经常宣讲这些事情，那么你可能从小就在教堂长大。我们生活在一个个人主义的文化中，而那时并非如此。

当我们看亚干的故事时，我们可以清楚地看到，一个人的罪对整个社区产生了深远而毁灭性的影响。这就是亚干的故事。他隐瞒这些事情并撒谎，这不是他和上帝之间的事。

这对以色列人的死亡和他所做的事情有着可怕的影响。我认为现在情况依然如此。这就是为什么保罗在《哥林多前书》第 5 章中说，要除掉你们中间的酵，要与容忍乱伦关系的教会交谈，因为它会渗透到整个社区。

所以，亚干的情况给了我们一些很好的教训。在征服伯特利艾和我刚才提到的关于基遍的故事之间，我们在第 8 章的结尾确实有一点停顿。人们去示剑。那里面有以巴路山和基利心山，各支派按照摩西的吩咐，站起来宣告咒诅和祝福，并在那时举行立约仪式。

嗯，我已经谈过基遍人的欺骗，你知道，腐烂发霉的面包等等。他们签订了这项条约。他们用誓言批准了它。

尽管这是以色列人做出的一个愚蠢决定，但他们还是遵守了条约，就像誓言一样。所以，耶路撒冷联盟与他们对抗。当我们看地图时，我谈到了它的含义。

攻占耶路撒冷、希伯伦、拉吉、伊矶伦和雅茅斯这五座城市后，他们将在南方站稳脚跟。这就是南方战役。我已经提到过北方战役和夏琐。

现在，五分钟后，我们还要做几件事。我们需要注意，约书亚记本身说，嘿，有些东西他们没有拿走。这主要与沿海平原有关，即那些国际化地区和耶斯列谷。

我们现在要讲的是约书亚记中的商业部分。我希望你能在某个地方找到这张地图。如果你有一本研读版圣经，它可能就在你圣经的后面，因为我希望你知道各大部落的土地分配情况。

我不会对这里的谁拥有什么如此挑剔，你知道，西布伦和以萨迦尤其如此。但你需要知道犹大就在这里。现在就把它写下来，以后你就能找到它们。

你需要了解本杰明，因为我们会有很多关于本杰明的事情要说。你需要了解以法莲。还记得约瑟的两个儿子吗？他们两人分得了一整块土地。

玛拿西位于约旦河两岸。你需要了解吕便和迦得。了解但会很有帮助，因为但会采取一些有趣的行动。

所以你需要知道这七个。再说一次，我不太关心亚设、拿弗他利、西布伦、以萨迦和西缅。还建立了避难城。

避难所是用来做什么的？是的，过失杀人。如果他们犯了这种事，这个人可以逃到有人知晓的地方。希伯伦就是其中之一。

示剑是另一个。加低斯是第三个。你看它们分布得相当均匀吗？让我再说一遍。

希伯伦、示剑、加低斯。约旦河西岸有三座城，间距相等，这样逃跑的人就能在追赶者追上之前到达那里。

戈兰在东边。拉末和基列。是的，它们很接近，但中间有一条河谷，河谷很深，是真正的地缘政治分界线。

然后往下看，一个叫比悉的地方。利未人后来怎么样了？有人记得利未人后来怎么样了么？他们得到了 46 座城镇。46 座城镇。

将会被分散到不同的城镇。为什么？利未人没有得到他们自己的部落遗产。相反，他们被安置在各处，因为利未人的主要职责之一是什么？教授《托拉》。

所以他们被安置在上帝子民的整个群体中，他们应该教授《托拉》。好了，还有一件事，然后我们就结束了。约书亚给了……是的，我很抱歉，丽贝卡。

在 Blackboard 上。我不想这样做，因为它不在地图集上，所以我不能用这种方式发布。我知道 Blackboard 是内部的东西，但我仍然不想这样做，以免我们遇到任何问题。

你可以在任何类型的地图集中找到这些东西，我建议你制作自己的地图集。这是一个很好的教育工具。我希望可以，但我不想引起任何版权问题。

约书亚发表了一次充满激情的演讲，呼吁人民忠于上帝。这将在第 23 章和第 24 章中发生，最后，让我读一下另一段我敢打赌你在主日学校背诵过的经文。第 14 节。

敬畏上帝。忠诚地侍奉他。抛弃你的神。

如果你们不想侍奉耶和华，那么今天就选择你们要侍奉的对象，无论是你们祖先在河那边侍奉的神，还是你们所住之地的亚摩利人的神。至于我和我的家人，我们将侍奉耶和华。还记得吗？至于我和我的家人，我们将侍奉耶和华。

好吧。该停下来了。祝你平安。

周一见。我希望你们的试卷今天早些时候能回到你们的箱子里。再说一次，如果你有问题，可以来问。